
Manjšina zahteva Glaserjevo zamenjavo
Pred skupščino Perutnine Ptuj Na njej
bodo glasovali tudi o 40-milijonski dokapitalizaciji
Ljubljana - Pred skupšči-
no Perutnine Ptuj, ki bo zadnji
dan avgusta, in na kateri bodo
glasovali o 40-milijonski do-
kapitalizaciji, ki jo je ponudila
Slovenska industrija jekla (Sij),
so za dodatek k aktualnemu
dogajanju poskrbeli v društvu
Mali delničarji Slovenije (MDS).

Marjeta Šoštarič
Skupaj s Kapitalsko družbo (Kad)
bodo predlagali dopolnitev dnev-
nega reda z glasovanjem o neza-
upnici upravi PP. V društvu MDS,
ki ima le pol odstotka vseh gla-
sovalnih pravic, so se za £a korak
odločili zaradi, kot pravijo, popra-
vljanja bilance družbe za leto 2013.
Zato tudi njihov nasprotni predlog
za nepodelitev razrešnice upravi
in nadzornemu svetu. Kot trdijo v
MDS, je bila bilanca leta 2013 po-
pravljena za 59,7 milijona evrov,
kar je več kot štirikratnik dobička
pred obrestmi in davki, dosežene-
ga v letu 2014.

Popravki bilance so sicer po-
drobneje razkriti v letnem poro-
čilu PP za minulo leto, iz katerega
je razvidno, da so osnovni ka-
pital družbe znižali z dobrih 90
na manj kot 47 milijonov evrov.
»Očitno ne pomaga niti dejstvo,
da nadzornemu svetu predseduje
Borut Bratina, ki je hkrati med vi-
dnejšimi predavatelji korporativ-
nega upravljanja in med drugim
tudi član upravnega odbora Zdru-
ženja nadzornikov Slovenije,« po-

udarjajo v MDS in se sprašujejo,
kako se lahko uprava hvali s po-
slovanjem ob tako visoki slabitvi,
nadzorni svet pa' se na to sploh
ne odzove. Ob tem spomnijo, da
so bili na zadnji skupščini druž-
be označeni za skupino škodo-
željnih posameznikov, ker že lep
čas opozarjajo na nujno potrebne
slabitve naložb, kot so Center na-
ložbe, Infond holding in Merkur.
»Vsakemu srednješolcu je jasno,
da Perutnina Ptuj nikoli ne bo vi-
dela denarja, ki ga je uprava pod
Glaserjevim vodstvom zapravila,

a vendar predsednik NS dr. Bra-
tina piše o tem, kako je smiselno
počakati na odločitev sodišča!«

Po njihovem, so prav omenje-
ne slabitve botrovale temu, da je
uprava zdaj našla strateškega par-
tnerja v skupini Sij, ki po mnenju
MDS o perutninarstvu verjetno
sploh še ni slišala. Zanima jih
tudi, kaj je z izsledki posebnih re-
vizij in preiskavami Nacionalnega
preiskovalnega urada, saj po dveh
letih še niso dočakali ustreznega
epiloga.
Očitki o škodljivem in
kaznivem početju MDS
»Kot je znano vsem delničarjem,
vključno z vodstvom MDS, si v Pe-
rutnini Ptuj intenzivno prizadeva-
mo za transparentnost poslovanja
in za permanentno enakopravno
obveščenost vseh deležnikov tako
o poslovnem rezultatu kakor o
trendih in poslovnem položaju
družbe. Zato v svojih letnih poro-
čilih vsakokrat objavljamo celo več

razkritij, kot jih predpisujejo zako-
nodaja ter evropska in slovenska
korporacijska praksa. Tudi vsako-
kratne revizije pooblaščenih in na
skupščini delničarjev z večinsko
potrditvijo izglasovanih revizijskih
družb sov skladu z nacionalnimi in
mednarodnimi revizijskimi stan-
dardi pregledale in ocenile poslov-
ne rezultate in vse druge za delni-
čarje pomembne dogodke. Svoje
izsledke so javno objavile v revizij-
skih mnenjih. Zaradi tega tenden-
tiozno in izkrivljeno prikazovanje
oziroma zavajanje z drugačnimi in
ideološko ter osebnostno obreme-
njenimi objavami MDS predstavlja
zavajajočo in za delničarje, tako ti-
ste, ki jih zastopa MDS, kakor tudi
druge, škodljivo in neprofesional-
no ter celo kaznivo početje,« se je
na očitke MDS odzval prvi mož PP
Roman Glaser. V MDS so, denimo,
dobrih 43 milijonov evrov revidi-
ranega obsega napihnili na skoraj
60 milijonov evrov.

Od tega, ali bodo delničarji na
skupščini potrdili dokapitalizaci-
jo, ki jo zahtevajo banke upnice,
je odvisna tudi usoda več kot 300
kmetij v podravski regiji, ki za PP
redijo piščance. Kot pravi Simon
Toplak, predsednik Perutninske
zadruge Ptuj, se bo z dokapitaliza-
cijo zmanjšal njihov lastniški delež
tako kot drugim. »Za zdaj lahko

■ rečem le, da je sklep upravnega
odbora, da podpremo dokapitali-
zacijo. Za nas je pomembno, da se
razmere ne spremenijo in da lahko
delamo naprej.«
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Od dokapitalizacije, ki jo zahtevajo banke upnice, je odvisna tudi usoda več kot 300 kmetij v podravski regiji.
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